

ERRATA - EDITAL CHAMAMENTO 001/24

NO DOCUMENTO PUBLICADO:

SOBRE PROJETOS ENTREGUES DE 19 DE NOVEMBRO DE 2024, na segunda página,

ONDE SE LÊ:

PRODUTO ,

LEIA-SE:

EVENTO.